

永泰能源旗下海则滩煤矿项目获国家发改委核准

2月22日晚间，山西A股上市公司永泰能源发布公告称，国家发改委已于近日正式核准公司所属陕西亿华矿业开发有限公司建设海则滩煤矿项目，此举意味着这座曾被永泰能源寄予厚望的煤矿有望尽快投产。

作为山西知名上市能源民企，永泰能源于2011年前后通过整合收购华熙矿业等多家山西煤炭主体企业，迅速成长为山西省知名民营焦煤企业；而之后又通过布局火电及石化项目，逐渐发展成为A股颇具实力的综合能源民营上市企业，目前公司资产规模逾千亿元，拥有电力、煤炭和石化三大业务板块。

资料显示，海则滩煤矿项目位于山西、陕西、蒙西“三西”地区之一的陕西榆横矿区，现已查明资源量高达114,454万吨，煤种主要为优质动力煤及化工用煤，平均发热量6,500大卡以上，是国家北煤南运大通道浩吉铁路的重要煤源点及陕北煤化工的重要原料供应点。同时，国家发改委此次核准海则滩煤矿建设规模为600万吨/年，而永泰能源现有煤炭总产能规模为930万吨/年，所以后续海则滩煤矿投产，公司煤炭产能规模将会实现跨越式增长。

当然，对于当下加速“涅槃”的永泰能源无疑更看重之于公司的业绩贡献：永泰能源表示，经公司初步测算，海则滩煤矿建成达产后每年可实现营业收入约50亿元、净利润约20亿元、经营性净现金流量约25亿元，公司未来业绩有望加速实现全面提升。

永泰能源表示，本次海则滩煤矿项目获得国家发改委核准，标志着项目核准工作顺利完成，煤矿建设条件已经落实，后续将按照程序办理采矿证等相关手续。同时，公司亦在公告中直言，本次海则滩煤矿项目获得核准，将使得项目价值得到大幅提升，将为公司后续发展提供坚实保障。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/179175.html>